



## Более чем 96% сотрудников Портлендского школьного округа полностью вакцинированы

Требование штата Орегон о вакцинации всех школьных сотрудников от COVID-19 окажет минимальное влияние на работу Портлендского школьного округа. Состоянием на понедельник, 18 октября, более 96% сотрудников округа полностью вакцинированы.

«Мы невероятно рады и гордимся тем, что большинство сотрудников Портлендского школьного округа полностью вакцинированы от COVID-19. Это не только знак их приверженности защиты учащихся, но и общее понимание того, что вакцинация является наилучшей защитой от этого смертельного вируса», – сказал Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero), заведующий школьным округом.

Портлендский школьный округ был первым округом в штате, объявившим о требовании вакцинации от коронавируса. Ключевые цифры:

- **96,3%** из 7 426 сотрудников округа полностью вакцинированы.
- **1,3%** сотрудников сообщили, что получили хотя бы первую дозу вакцины. Сотрудники, начавшие вакцинацию, подали заявление на временный отказ по медицинским причинам до завершения полной вакцинации.
- **2,4%** сотрудников сообщили, что не прошли вакцинацию, при этом 158 человек обратились с просьбой об отказе от прививок по медицинским или религиозным причинам. 111 заявок было одобрено. Те, кто не ответил на опрос, были в основном в отпусках, неработающими преподавателями, временными сотрудниками или неработающими тренерами.

«Наши преподаватели вдохновляют всех нас тем, на что они готовы пойти для наших учеников. Они посвящены большому благу и защите учеников. Это просто еще один пример этого», – сказала директор отдела кадров Шэрон Риз (Sharon Reese).

Небольшое количество сотрудников было отправлено в неоплачиваемый отпуск и не сможет вернуться на работу, пока Отдел кадров обрабатывает их недисциплинарное увольнение. В их число входят четыре классных преподавателей, пять помощников учителей, 10 уборщиков, шесть сотрудников Отдела питания и три водителя школьных автобусов.